SISTEMAS LINEALES

TEMA 7. FILTRADO. SOLUCIONES NUMERICAS DE LA HOJA DE PROBLEMAS

1, |w| < 2725103
1. (a) Hip(w) :{ 0 wI > 2725 103

hip(t) = 20212 1% _ 50 103 5ine(50 103¢)

i

(b) Hrp(Q2) = { (1)’ ?T/<6 B”;‘ 1/6 , periédico de periodo 2.

hip[n] = w = ésmc (6)

[0, |w| <2750 106

(c) Hup(w) = { 1, |w| > 2750 106
hap (t) = 6(t) — S0@m010%0) _ 54y — 108 sinc(108¢)

0, 0<1Q<6m/7

1, 6n/7T<|Q <7

hup[n] = d[n] — M = 6[n] — S sinc (n), o bien

(d) Hup(2) =

~—

, periédico de periodo 2.

hawln] = © 1)"s:2(m/7> CD" gine ()
[ 1, 27510° < |w| < 276.3 109
(¢) Hpp(w) _{ 0, resto
hpp(t) = (263 10°) —sen(2m5 10°) _ 4 96 107 sine(1.26 107¢) — 107 sinc(107¢),
o bien . .
hpp(t) = 2e0s(2m5.65 107) sen(2n0.65 10°1) _ 9 6 106 cos(25.65 10°t) sinc(1.3 105¢)
0, 0<|Q<0.757
(f) Hep(2) =4¢ 1, 0.75m < || < 0.857 , periédico de periodo 2.

0, 0.8 <|Q <7

hppn] = Sn085mn)—sen(0.78mn) _ 85 inc(0.85n) — 0.75 sinc(0.75n), o bien
hgp[n] = 2COS(0'8”n7)rfLen(0‘05m) = 0.1 cos(0.87n) sinc(0.05n)
[ 1, |w| <2710°
2. Hw) _{ 0, |w|> 27106
h(t) = =2CTI0D _ 9 106 sine(2 105¢)
(a) y1(t) = cos(2w1500t)
(b) y2(t) =0
(c) y3(t) = & cos (2m(10° — 1500)t)

3. Los resultados se muestran en la figura 1.

[ e |w| <2740
4 H(w) = { 0,  |w|> 2740
(a) y(t) = cos(2w30(t — 1)) = cos(2730¢)
T4 edw 1)
(b) y(t) = 3- f227r20 31+t]w dw
(c) y(t)=0
(d) y(t) = SC“(Q’E;*O%‘”) - SC“E?“?‘)“) = 80sinc (80(¢ — 1))
(e) y(t) eJ2m30(t—1) _ ,j2m30t
(f) y() =0
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Figure 1: Resultados del problema 3.
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Figure 2: Resultado del problema 5.

5. El resultado se muestra en la figura 2

X2(w) como se muestra en la figura 3(a).

x(t) se puede recuperar a partir de z2(t) mediante un filtro paso banda ideal,
como el que se muestra en la figura 3(b), con 47 < we < 87,y 121 < we < 167.
El valor 6ptimo es w1 = 67 y weo = 147, La ganancia del filtro, G = 1.
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Figure 3: Soluciones al problema 6

7. (a) Los coeficientes aj, para todo k, valen:
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Figure 4: Resultado del problema 7b para —77 < w < 7.

8. (a) ay periédico de periodo N = 4. Dentro de un periodo 0 < k < 3:
ap = 1+4‘/§; a1 = —y; ag = 1_4\/5; az = —j.

(b) X () como se muestra a continuacién:



X)) = gz;‘;m[(uf) Q-27l) -6 (Q—T —2xl) +
+ (1-v2) d( —7r—27rl) §(Q—3F —2rl)] =
= g(1+ﬂ)5(9 27l) — 23, (2 — % — 271) +
+I(1=V2) 5,(Q — 7 —27l) — T, (2 — 3T —2n1).
(c) yln] = —% cos (%n) i

9. (Examen Ene. 2004, ejercicio 4)
HQ(Q) = Hl(Q — ﬂ').
Es un filtro paso-alto tal y como esta representado en la figura, en el intervalo [—, 7].
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10. (Examen Sep. 2007, ejercicio 2)
(a)
= 4
k=—o00

La transformada de Fourier en el intervalo |w| < 77 es:

AX
W (w)
—6mr —4m 2w 2w 47 67 w
Vool ¥ >~
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=4/3 =4/3




